
        

       Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului  Alba 
 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  ALBA 

Strada Lalelelor  nr. 7B, Alba Iulia, judeţul Alba, Cod Poştal 510217 

E-mail:office@apmab.anpm.ro; Tel. 0258813290; Fax. 0258813248 
 

 

DECIZIE 

Nr. 4936/21.06.2016 

Privind etapa de încadrare a planului 

 

        Ca urmare a notificării adresate de către S.C. ALBATROS GOLD S.R.L. cu sediul în Judeţul 

Alba, loc. Alba Iulia, str. Ponor,  nr. 2, cu privire la proiectul de plan PUD- Construire hală 

servicii: morărit, sortat și ambalat cereale,  amplasament,  Judeţul Alba, loc. Alba Iulia, str. Azur, 

nr. 2şi  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba cu numărul 4936/18.05.2016 şi a 

Deciziei Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, nr. 1183 din 05.12.2012 privind transferul 

procedurii SEA de la fostele agenții regionale la agențiile județene competente, înregistrată la 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba cu nr. 10426/06.12.2012, cu privire la  aplicarea 

prevederilor H.G. 1000/2012, privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru 

Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia,       

privind aplicarea prevederilor Hotărârii de Guvern 1076/2004, privind stabilirea procedurii 

de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, conform prevederilor Hotărârea de 

Guvern 1000/2012, privind reorganizarea şi functionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia 

Mediului si a instituţilor publice aflate în subordinea acesteia, 

 În baza:  

 Ordonanţă de Urgenţă a Guvernului numărul 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată  

prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completarile ulterioare; 

 Hotărârea de Guvern numărul 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 

evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

 Ordinul numărul 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intra sub 

incidenţa Hotărâri de Guvern 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 

evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba decide ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul 

Comitetului Special Constituit din data de 07.06.2016, că PUD- Construire hală servicii: morărit, 

sortat și ambalat cereale, se va supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu.                                                                                                                                              

Justificarea deciziei : 

 1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire în special la: 

a). Gradul în care planul sau programul crează un cadru pentru proiecte si alte activitaţi viitoare 

fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare , fie în privinţa 

alocării resurselor: 

PUD- Construire hală servicii: morărit, sortat și ambalat cereale - a fost elaborat de 

S.C. CAPITEL PROIECT S.R.L.. 

Amplasare : intravilan loc. Alba Iulia , cu aliniament la strada Azur si drum de exploatare. 

Ca poziţie fată de localitatea Alba Iulia, terenul studiat este situat in  partea de nord, având ca 

vecinătăţi definite urmatoarele limite:-N– drum de exploatare; -S  – strada Azur; -V   – proprietate 

privata ; -E – propriete privata 

Obiective / prioritati 

-Realizarea alimentarii cu apa a imobilului din reteaua centralizata a localitatii . 

-Extinderea retelei de canalizare existente pe strada Azur pana la imobilul studiat. 
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-Realizarea unei cladiri care sa adaposteasca spatiile administrative, vestiarul si centrala termica. 

Construirea unui hale in care se vor sorta, macina si ambala cerealele destinate pentru hrana 

animalelor din ferma proprie, si amplasarea de silozuri pentru depozitarea cerealelor. 

-Beneficiarul mai are in apropiere si alte spatii de depozitare, amplaste pe alte parcele, asfel ca noul 

obiectiv reprezinta o necesitate pentru buna organizare in cadrul  firmei cat si pentru acoperirea 

nevoilor pentru cosnsum ale animalelor din cadrul feremei, afalata in imediata apropiere. 

-Suprafata terenului studiat este de 3845 mp pe care se solicită realizarea unei cladiri administrative 

si a unei hale pentru servicii de morarit, sortat si ambalt cereale. 

-Zona in care se amenajeaza obiectivele mai sus amintite se incadreaza in totalite cu functiunea 

prevazuta prin PUZ-ul aprobat pentru terenul adiacent pe latura de vest a lotului studiat si anume 

UTR=A – zona cu functiuni agricoel destinata unitatilor de productie.  

b). Gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în 

care se integreaza sau care derivă din ele:  

Planul propus este corelat cu Planul Urbanistic General al mun. Alba Iulia ( P.U.G.) si cu planurile 

şi strategiile de acţiune de mediu al Planului de Amenajarea Teritoriului Judeţean (PATJ) al jud. 

Alba. 

c). Relevanta planului sau programului în/ pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din 

perspectiva promovării dezvoltării durabile:  

Corelarea planificării de amenajare a teritoriului şi urbanism cu cea de mediu reprezintă una din 

modalităţile de implementare a principiilor şi a elementelor strategice, o evaluare corespunzătoare a 

integrării acestora fiind necesară. 

PUD- Construire hală servicii: morărit, sortat și ambalat cereale, trebuie să asigure 

respectarea cerinţelor OUG 195/2005 privind protecţia mediului.  

d). Probleme de mediu relevante pentru plan sau program;   

Amplasamentul nu se află situat în reţeaua naţională de arii protejate. 

In  conformitate cu prevederile art 1 din HG 1076/2004 şi luând în considerare criteriile pentru 

determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa nr 1 planul nu ridică probleme 

din punct de vedere al protecţiei mediului.                                                                                                     

e). Relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de 

mediu- s-au luat în considerare prevederile: 

PUD- Construire hală servicii: morărit, sortat și ambalat cereale - va trebui să asigure 

respectarea angajamentelor asumate de România prin planurile de implementare a directivelor 

comunitare, transpuse în legislaţia română. Se impune evaluarea prevederilor planului în raport cu 

aceste cerinţe. 

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:  

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor ;   

Nu este cazul. 

b) natura cumulativă a efectelor ;   

Nu este cazul. 

c) natura transfrontieră a efectelor ;  

Nu este cazul. 

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) ;  

Planul nu prezintă risc pentru sănătatea umană.                                                                                                                  

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) ;  

Suprafata terenului studiat este de 3845 mp. 

f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:  

 (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural- nu este cazul; 
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(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului- nu este cazul; 

(iii) folosirea terenului în mod intensiv- nu este cazul;     

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, 

comunitar sau internaţional.  

Zona studiată nu este inclusă în lista monumentelor istorice și în zona protejată a acestora. 

Obligaţiile titularului: 

 Se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba în situaţia în care intervin modificări 

de fond care au stat la baza emiterii prezentei decizii. 

Procedura de evaluare de mediu derulată în conformitate cu prevederile H.G. 1076/2004: 

• notificarea S.C. ALBATROS GOLD S.R.L. pentru declanșarea etapei de încadrare 

înregistrată cu nr. 4936/18.05.2016; 

• chitanța nr. 857/18.05.2016 emisă de Agenția pentru Protecșia Mediului Alba privind 

încasarea tarifului pentru etapa de încadrare; 

• proces verbal al ședinței CSC din 07.06.2016; 

• adresa Agenției pentru Protecția Mediului Alba nr. 4936/08.06.2016, privind decizia de 

încadrarea a proiectului și depunerea de completări; 

Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu.  

Agenția pentru Protecția Mediului Alba a asigurat accesul liber al publicului la informație prin: 

 Anunțurile publicate de S.C. ALBATROS GOLD S.R.L., în ziarul Unirea în data de 

18.05.2016 respectiv 20.05.2015 privind depunerea notificării în vederea obținerii avizului 

de mediu; 

 Documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe 

toată durata derulării procedurii de reglementare la sediul Agenției pentru Protecția 

Mediului Alba, S.C. ALBATROS GOLD S.R.L.și pe pagina de internet a Agenției pentru 

Protecția Mediului Alba; 

 Anunțul public privind luarea deciziei etapei de încadrare a fost publicat în ziarul Unirea  în 

data de 08.06.2016 și pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Alba. 

 Draftul deciziei etapei de încadrare a fost afișat pe pagina de internet a Agenției pentru 

Protecția Mediului Alba; 

 Precizăm că nu au existat comentarii/ contestații din partea publicului interesat/ potențial 

afectat pe parcursul procedurii de reglementare. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului 

administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

 

DIRECTOR  EXECUTIV, 

 

Iosif Nicolae PIENAR 
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